\ PacyeT YnNeHCKUX BIHOCOB, UCXOAsA U3 CMeTbl pacxofoB Ha 2013 r.

>

3atparbi no cMeTe 2013 r., A1, py6.

YnenbHbIA B3HOC NO

Mnouwaab Bcex

YnenbHbI B3HOC,

Ne
NyHK- HaumeHoBaHue Pacuer CymMa, py6.| NYHKTaM 3aTpar, ¢;, (y4acTkos, c=Zci=A/Aosw,
. 2,
Ta, i py6.\M2 Aoﬁms M pyﬁ/Mz.:
1 3\n npeaceaarens. 10 000 py6\mec*12 mec = 120000 0,49 247084 10,333
8 000 py6\mec*7 mec +
2 |3\nnasHoro uwxeHepa 5 000 pyB\mec™5 mec = 81000 0,33
3 3\n Byxrantepa. 6 500 py6\mec*12 mec = 78000 0,32
0 0,00
5 000 py6\mec*7 mec. +
4 3\n kaccupa. 4000py6\mec.*5mec. = 55000 0,22
5 3\n uHxXeHepa No anekTpocHabxeHuo 1500 py6\mec*12 mec = 18000 0,07
8 000 py6\mec*7 mec +1 000
6 3\n anekTpuka. pyB\Mects Mec= 61000 0,25
3\n cTapLiero uHcnekTopa N -
7 OXpaHbI, 14 000 py6\mec*13 mec 182000 0,74
6 000 pyS\mec*7 mec +
8 3\n gBOpHUKA. 2 000 pyB\mecS mec = 52000 0,21
3\n cnecaps. 3 000 py6\mec*7 mec = 21000 0,08
9 3\n uHCnekTopa oxpaHbl. 10000 py6\mec*12 mec = 120000 0,49
UHpuBuayanbHbIN
10 |®doHa onnaTsl TpyAa, UTOrO. Ri0=B1 + Rae.. + 0 =) 788000 3,19 auBUAY B3HOC Ac=a,’c, py6
a,- obwan nnowanb
11 |EAWHBIN COLManbHbIi Hanor. 25,3% ot fyo= 199364 0,81 WHOAMBUAOYaNLHOro
yuacTka(-oB), M’
o 2,57 ra semnu obuyero
12 |3emenbHblii Hanor. HONb30BAHUS 10000 0,04
Otuucnexue B OHA couuanbHoro N _
8 CTpaxoBaHus .cCTpaxoBaHue TpasmaTusma. 0.2% ot Lo 1552 0,01
14 |OTuUCNEHMe B BKONOTUYECKUl HOHA. 2000 0,01
15 |CTpaxoBaHue goMa oxpaHbi. 0 0,00
16 |BbiBo3 TBO. 120000 0,49
17  {MouToBbIE pacxogbl. 2500 0,01
18  |MpuobpeTeHne KaHLTOBaPOB. 2000 0,01
19 |Onnata TenedoHos. 12000 0,05
20 |TpaHcrnopTHble pacxogbl. 12000 0,05
21 |OTYuCneHus B CaH3INUAHAA3OP. 10000 0,04
22 |Onnata aneKkTpo3Hepruu. 270000 1,09
23 |MpuobpeTeHue ApoB AN AOMA OXPaHbi. 7000 0,03
24 |CopaepxaHue cobaku. 20000 0,08
25  [WHdbomaumoHHoe oBecnedeHie no 4orosopy. 12000 0,06
MpuobpeTeHue X03 UHBEHTapA (NepyaTku,
26 nonarsl U T.4.) 6000 0,02
PeMoHT BHyTpeHHUX nopor CHT (20 mawuH
27 |we6Hs, 10 MawuH acgansT, rpeiigep ans 350000 1,42
BblpaBHUBaHUA fopor, pabora 6purans!)
KocmMeTuyeckuit peMOHT NOAbE3AHOMI AOrporu
28 |(npuobpeTeHue 2 MalwmH acdansTa +paboThl no 10000 0,04
3achinke aM)
MpuobpeTeHue 3anacHoi eMKoCTU ANs nonusa
29 |55 ky6.M (Ha cnydail 3ameHbl) (B LeHy BXOAUT 0 0,00
CTOUMOCTb eMKOCTU +40CTaBka Herabapura)
30 CTpOoUTenbCTBO NPUCTPOS ANs MarasuHa 6x6 0 0.00
MeTpoB (MaTtepuanst 75 000+30 000 pabora) ’
31 |MpuobpeTeHue 5 KoHTeHEPOB 15000 0,06
PekoHcTpykuusa MNpaenenus (Metannuyeckue
BOpPOTA, CHOC Neperoaku, ABOWHLIE paMMbl 1
32 |wT, nMHONeyM, NpoBoAKa, NOKpacka 3naHus, 85000 0,34

6eToHHble paboThl BHYTPU NOMeLeHUR)
marepuansi 50 000+35 000 paboTbl




33

MpuobpeTeHue: a) NOXKapHON MOTOMOMNNbI
“"Bopnonewn D40" - 350000 py6.; 6) pykasos ans MK
“lensenp D41" B c60pe c ronoskamu MP-50AN

- 520 py6. x 40 wT. = 20800 py6.; B) cUCTeMbI
onoBelieHus o noxape C-40M - 30000 py6.; r)
NoXapHoW necTHuubi L= 8,25 M -14000 py6.

414800

1,68

34

QOuucTKa 40pOoru B 3UMHUIA NEPUOA.

15000

0,06

35

Mokpacka [loma oxpambl

10000

0,04

36

HenpeasuaeHHbie pacxoabl (5% oT cymmbl
B3HOCOB)

125000

0,51

37

Mpou3BECTU rPYHTOBYIO 3aCHINKY NOXapHOn
EeMKOCTU

2500

0,01

38

MpodunakTika cUCTEMbI aBTOMATU4ECKOro
BKIIOYEHUS U BbIKNIOYEeHUsA rnyBuHbiIX HacocoB
ANA 3aNONHEeHUs eMKOCTeN C 3aMeHon
ycTapeBLIUX U BbilUeJLWWX U3 CTposa AeTanen.

3000

0,01

39

B uensx ceo6oaHOro npoesaa TpaHcnopTa
npoussecTu 0BpesKy AepeBLEB BETKU KOTOPbIX
BbIXOAST Ha anneu

12000

0,05

40

[leMOHTaX HEKOTOPBIX 3NEMEHTOB NONUBHON
CUCTEMbi Ha 3UMHUI NEPUOA (CHATUE 3arnyLuek,
cnuB ocTasLUeics Boabl B Gakax u Tpy6ax)

1500

0,01

41

MoHTa NONUBHOI CUCTEMbI Nepes noaaden
BO/bl N0 Caay v oropoay (YcTpaHeHue Teuu B
BEHTUNAX, YCTAHOBKA KOHL|EBbIX 3armyLuek,
noABapKka npu Heo6XOAUMOCTU KONNEKTOPOB U

Ta)

6000

0,02

42

PeMoHT 2-x BepTuKkanbHbix 6akoB: nponun
OTBECTUIA B BepXHE KpbllLke 6akoB, cryck B
npoeM U Hakneika MaTepuana , ycTpaHsatoLiero
Teuyb HakoB.

12000

0,05

43

MpuoBpeTeHue aNeKTPOUHBEHTAPS (Namnb!,
60TbI U T.A.)

3000

0,01

44

Mokpacka orpaxaeHnus nnowanku c6opa TEO
U nocagka gepeBbeB (akauus)

5000

0,02

45

PeMoOHT kpbiwu 6ecenku (HacTunka
py6epoiiaa - 4 pynoHa) U nokpacka
Bbe3HbIX BOPOT .

4000

0,02

46

Y6opka TeppuTOpUU caaa U oropoga saosb
nepumetpa CHT.

5000

0,02

3artparbl, utoro.

A=A +...0;...+ Dy =

2553216

Mposepka:

2553216




